Transport lines and flexible constructions in automation o

LIPRO

85






Cover

caps 88

Cover 89

profiles

Gaskets

=
o, 092 #
-
z

Cover-
reduction
profiles

Sliding and
protective
profiles

Different <
caster, 99 '| O'l l"ﬁ‘
Monitor it ﬂ
mount

Leveli i |
eveling ®

feet 102-103 ,,.‘.
e 04 "9
Rollers 105 ©

Blogks 106-108 4%

for panels

H?nges, ’
AL 2 S M

e 115016 SN

Kazalo

Index @
Indice
Inhalt

<

&

&y 112
N

Vl.

» 124-125
.t 2
L |

118-119

o3

126

87

128-129

130-131

Locks

Magnetic
catchs

Roller,
roller carrier

Snap hook,
Tool holder

Sensor
supports

Security
magnetic
switch

Steel,
Inox
sheet

Anti-slip al.
plate,
Welded
wire

mesh

PVC,
Acrylics,
Composite
fillers

Thread

former

Drilling
devices



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Pokrovi profilov | [ B | | Tappi per profili
| Cover caps | — | Abdeckkappen

Code
Description @ A B

PA18,5X32 4 mm * 29 12001 12127

PA 30X30 4mm * 49 12002 12128

PA 30X30 4mmR * 49 12003 12129

PA 30X60 4mm * &g 12004 12130

PA  30X90 4mm *  ng 12005 12131

PA 40X 40 4 mm * 19 12124 12132

PA 40X 80 4mm *  14g 12143 12183

PA 45X 45 4 mm * 109 12006 12133

PA 45X 45 4mmR * & 12007 12134

PA 45X60 4 mm *  12g 12008 12135

PA 45X 90 4 mm * sog 12009 12136

A B PA 45X 135 4mm * 259 12010 12137

Barva crma v PA 60X60 4mm * g 12011 12138
Color Black Gray

Colore Nero Grigio PA~ 60X 90 4 mm * 229 12012 12139

Farbe Schwarz Grau PA 80X80 4 mm * 289 12144 12184

Ostale barve po narocilu PA- 90X90 4 mm ’ #g 12013 12140

* Other colors upon request PA 90 X180 4 mm * 149 12014 12141

ﬁlrfgecrzklzgrgerﬁ;ffsgestelIung PA 22,5 X180 4 mm * g 12015 12142

88



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Profil pokrivni PA, AL | [ B | | Profilo di copertura PA, AL
=i | Cover profile PA, AL | — | Abdeckprofile PA, AL
8,8
1 A
- d oy
\
p— 8,2 -
Code
Al 8 .
PA6|| F || b Description
Ostale barve po narocilu PA 2000 mm U8 black” fo/m 12016
* Other colors upon request PA 2000 mm U8 gray* ng/m 1201/
Altri colori a richiesta
Andere Farben auf Bestellung AL 2000 mm U8 nature 43g/m 12101
o | Profil pokrivni PA, AL | [ B | | Profilo di copertura PA, AL
e | Cover profile PA, AL | _— | Abdeckprofile PA, AL
1,5
|
A
0 n
<t M~
Y
/ y
B 10,2 o
Code
10 ..
[PAGH 'E‘,' H ] Description [I]
Ostale barve po narocilu PA 2000 mm U10 black® 269/m 12078
* Other colors upon request PA 2000 mm U10 gray* 26g/m 12019
Altri colori a richiesta
Andere Farben auf Bestellung AL 2000 mm U10 nature 60g/m 12100

89



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Profil pokrivni ¢rn | [ B | | Profilo di copertura nero
T | Cover profile black | — | Abdeckprofil schwarz
311
<
o
8,5
12
. Code
Barva Crna 5
Color Black Description E]
Colore Nero
Farbe Schwarz Cover Profile black 2069/m 12115
e | Guma za polnilo 1,5-2 | [ B | | Guarnizione per pannelli 1,5-2
T | Gasket for panels 1,5-2 | p— | Einfassprofil 1,5-2
: Code
Barva Crna =
Color Black Description [B
Colore Nero
Farbe Schwarz Gasket for panels 1,5-2 mm 112g/m 12020

90



Transport lines and flexible constructions in automation

i | Guma za polnilo 3-7 | [ B | | Guarnizione per pannelli 3-7
S | Gasket for panels 3-7 | — | Einfassprofil 3-7
Code
8/10 ..
Barva Crna Description B
Color Black
Colore Nero 8 Gasket for panels 3-5 mm 45g/m 12021
Farbe Schwarz 10 Gasket for panels 5-7 mm a5g/m 12021
e | Guma za polnilo 1-5 | [ B | | Guarnizione per pannelli 1-5
L | Gasket for panels 1-5 | — | Einfassprofil 1-5
Code
8/10 ..
Barva Crna TPPPE Description E]
Color Black
Colore Nero 8 Gasket for panels 1-3 mm 729/m 12022
Farbe Schwarz 10 Gasket for panels 3-5 mm 729/m 12022

91



Transport lines and flexible constructions in automation

A
i | Guma za polnilo 6-8 | [ B | | Guarnizione per pannelli 6-8
> | Gasket for panels 6-8 | — | Einfassprofil 6-8
Code
8/10 —
Barva Crna Description
Color Black
Colore Nero 8 Gasket for panels 6 mm 25g/m 12023
Farbe Schwarz 10 Gasket for panels 8 mm 25g/m 12023
rom— | Profil pokrivni/reducirni 2-6 | [ B | | Profilo di copertura/riduzione 2-6
ST | Cover profile/reduction 2-6 | — | Abdeck-und Einfassprofil 2-6
8,2
w
o]
1,5
10,2
: Code
Barva Crna
PP 8 —
Color Black Description [E]
Colore Nero
Farbe Schwarz Gasket for panels 2-6 mm 20g/m 12024

92



Transport lines and flexible constructions in automation ( Lipro

w— | Profil pokrivni/reducirni 2-8 | [ B | | Profilo di copertura/riduzione 2-8
S | Cover profile/reduction 2-8 | - | Abdeck-und Einfassprofil 2-8
10,2
@
al
13,7
: Code
Barva Crna T
Color Black TPPPE U Description @
Colore Nero
Farbe Schwarz Gasket for panels 2-8 mm 29g/m 12025
ro— | Profil vodilni U8/U8 | [ B | | Profilo di scorrimento C8/C8
| Profile slider U8/U8 | p— | Profilgleiter U8/U8
: Code
Barva Crna .
oo [
Colore Nero
Farbe Schwarz Profile slider L=2000 mm 200g/m 12026

93



Transport lines and flexible constructions in automation

A
— | Profil vodilni U8/U10 | [ B | | Profilo di scorrimento C8/C10
T | Profile slider U8/U10 | — | Profilgleiter U8/U10
. Code
Barva Crna
8/10 ..
Colore Nero
Farbe Schwarz Profile slider L=2000 mm 306g/m 12027
2 Profil vodilni U10/U10 | W | Profilo di scorrimento C10/C10
= Profile slider U10/U10 | - Profilgleiter UT0/U10
1_L rrjlq
[@V]
: Code
Barva Crna T
Color Black Description @
Colore Nero
Farbe Schwarz Profile slider L=2000 mm 40g/m 12028

94



Transport lines and flexible constructions in automation

( L1PRO
— Profil vodilni 2x19,5 U8/U10 | WA | Profilo di scorrimento 2x19,5 C8/C10
S Profile slider 2x19,5 U8/U10 | - Profilgleiter 2x19,5 U8/U10
47
24
195 =+ 195
A @ I
a @
[e0)
L8]
10
; Code
Barva Crna
8/10 o
Colore Nero
Farbe Schwarz Profile slider 2x19,5 L=2000 mm  339g/m 12029
Za profil 18,5 x 32 | For profile 18,5 x 32 | Per profilo 18,5 x 32 | Fur Profil 18,5 x 32 & B 21
rm— | Profil vodilni 2x9 U8/U10 | [ B | | Profilo di scorrimento 2x9 U8/U10
S | Profile slider 2x9 U8/U10 | _— | Profilgleiter 2x9 U8/U10
30
9 6 9
] L
(ce]
n
~
é ©
8
10
Barva Crna Code

Color Black 8/10
Colore Nero m Description

Farbe Schwarz .
Profile slider 2x9 L=2000 mm 315g/m 12030

95



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Profil vodilni 3x4,5 | [ B | | Profilo di scorrimento 3x4,5
T | Profile slider 3x4,5 | — | Profilgleiter 3x4,5
30
45 45 ﬂ
I
[e0]
L
~
o]
8
10
: Code
Barva Crna
8/10 ..
Colore Nero
Farbe Schwarz Profile slider 3x4,5 L=2000 mm  361g/m 12037
wm— | Zas¢itni profil 30 U8 | | B | | Profilo protettivo 30 U8
| Protective profile 30 U8 | — | Schutzprofil 30 U8
457 30
1 w“
| t ~|
| o
N 1
o 8
12
. Code
Barva Crna E
Color Black S%EO Description [E]
Colore Nero
Farbe Schwarz Protective profile 30 U8 L=2000 mm  400g/m 2195

96



Transport lines and flexible constructions in automation

Zascitni profil 45 U10 | [ B | | Profilo protettivo 45 U10
—

Protective profile 45 U10 | | Schutzprofil 45 U10

N/
/

450 45

10
15

55
124

Code

Barva Crna o
Color Black SFE)EO Description [E]

Colore Nero
Farbe Schwarz Protective profile 45 U10 L=2000 mm  296g/m 12194
— | Drsni profil U8/U8 | [ B | | Profilo di scorimento U8/U8
| Sliding profile U8/U8 | - Gleitprofil U8/U8
45°
,,,,,,,, (@]
(V]
<L>

Code

Barva Crna :
Color Black 5POEO Description @

Colore Nero
Farbe Schwarz Sliding profile U8/U8 L=2000 mm 1909/m 12198




Transport lines and flexible constructions in automation

\,
— | Drsni profil U8/U10 | [ B | | Profilo di scorimento U8/U10
T | Sliding profile U8/U10 | — | Gleitprofil U8/U10
8 45°
o
20
: Code
Barva Crna 810
Color Black SFE)EO Description ] \
Colore Nero
Farbe Schwarz Sliding profile U8/U10 L=2000 mm  260g/m 12197/
— | Drsni profil U10/U10 | | B | | Profilo di scorimento U10/U10
= Sliding profile U10/UT0 =3 Gleitprofil U10/UT0
450
******* /
10
: Code
Barva Crna T0/10
Color Black S%EO Description C ] \
Colore Nero
Farbe Schwarz Sliding profile U10/U10 L=2000 mm  340g/m 12196

98



Transport lines and flexible constructions in automation

1

Nosilec zaslona | [ B | | Supporto monitor

Monitor mount | | Monitorhalter

N/
/

o113
100
75 5

o>

100
75
N\

|
—
%
040
©

—

58
: Code
Barva Crna
8/10 .
Color Black [PA] Fe] U] Description [B
Colore Nero
Farbe Schwarz Monitor mount 200g/m 12199
Kolesa fiksna | [ B | | Ruote fisse
Fixed Casters | — | Bockrollen
T
o
O
A (Do)
(@] 22l R\
O €
F
Code
8/10 Max load
BEERS 0
LEECIE  kolo z gumo 8 8 80 60 8 100 108 500 4669 12032
Material rubber wheel
Materiale  ruota in gomma 8 100 80 60 84 100 127 700 5909 12033

Ostali modeli po narocilu | Other models on request | Altri modelli a richiesta | Andere Modele auf Bestellung

99




Transport lines and flexible constructions in automation

— | Kolesa vrtljiva s prirobnico | [ B | | Ruote pivottanti con flangia

> | Swivel casters with flange | — | Lenkrolle mit Flansch

32

T
_(.D_
AL Vi)
F
A
(O‘QQ O\
@l U
\O OJ
Code
8/10 Max |
(] e fa o fe e i o e ]
80 75 60 80 95 108 BZ 500 s64g 12035
80 75 60 80 95 108 Y4 500 666g 12036
100 75 60 80 95 127 BZ 700 6799 12037
100 75 60 80 95 127 4 700 7969 | 12038
125 75 60 80 95 155 BZ 1000 9569 12039
125 75 60 80 95 155 ZZ 1000 10609 12040
Material kolo z gumo
Material rubber wheel

Materiale  ruota in gomma
Material Gummirad

BZ - brez zavore / ZZ— z zavoro | BZ - without brake / ZZ - with brake
BZ - senza freno / ZZ — con freno | BZ - ohne Bremse / ZZ - mit Bremse

Ostali modeli po narocilu | Other models on request | Altri modelli a richiesta | Andere Modele auf Bestellung

100



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Kolesa vrtljiva | [ B | | Ruote pivottanti
_—

R | Swivel casters | | Lenkrolle

32

80 108 BZ 500 4869
80 108 7z 500 592g
100 127 BZ 700 607g
100 127 7z 700 7209
125 155 BZ 1000 8899
125 155 7z 1000 1017g
Material kolo z gumo
Material rubber wheel Assembly components - sold separately
Materiale  ruota in gomma @ Cylinder head screw M8x40 @B 40
Material Gummirad @ Washer FR 44

BZ - brez zavore / ZZ- z zavoro | BZ - without brake / ZZ - with brake
BZ - senza freno / ZZ — con freno | BZ - ohne Bremse / ZZ - mit Bremse

Ostali modeli po narocilu | Other models on request | Altri modelli a richiesta | Andere Modele auf Bestellung

101

12041
12042
12043
12044
12045
12046

Code
11010
11054



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Noga nastavljiva | [ B | | Piedini livellanti
T | Pivot feet | — | Gelenkflsse
M
() [aa)

f (&%) A
40
50
50
80
80
80
120
120
120

=)

B

75
75
75
104
109
101
167
189
210

C

50
50
50
70
73
68
105
18
140

10
10
12
16
16
20
24

Max load
[N]

10000
11000
12000
14000
15000
19000
25000
27000
29000

0

449
52g
669
118g
1469
1999
600g
581g

7729

Ostali modeli po narocilu | Other models on request | Altri modelli a richiesta | Andere Modele auf Bestellung

102

Code

12047
12048
12049
12050
12051
12052
12053
12054
12055



Transport lines and flexible constructions in automation

Ll

Noga nastavljiva | in | Piedini livellanti
_—

| Pivot feet | | Gelenkfisse

N/
/

SW

@30mm ..
240mm

@45mm
@15

18

Code Code
%2 [ml_m] [ivr:] M Max Ioad [E] @ [ %2 ] ‘% D Max Ioad [E] .
40 14 8 3500 12145 30 3500 12151
80 14 8 3500 499 12146 40 3500 749 12152
70 14 10 4700 559 | 12147 45 4700 929 12153
100 14 12 7700  94g 12148 80 7700 2189 12154
100 17 16 14500 1569 | 12149 120 14500 4409 12155

125 22 20 24300 2979 12150

Barva Crna
Color Black
Colore Nero
Farbe Schwarz

Ostali modeli po narocilu | Other models on request | Altri modelli a richiesta | Andere Modele auf Bestellung

103



Transport lines and flexible constructions in automation

Plos¢a zaklju¢na | [ B | |

Piastra terminale

Cover plate | — |

DT 24

Zn |[ 8/10

30
30
30
40
45
45
60
60
80
90
90

60
60
90
80
90
90
90
90
80
90
90

Abschlussplate

l,
u

.

c O 00 O 00 O 00 0 0 o0 o

o [3

8 92g
12 929
12 1969
12 300g
12 231g
16 500g
12 3149
16 304g
16 4009
16 4689
20  460g

Assembly components - sold separately
@ Countersunk screw M8x25

104

R 41

Code

12114
12056
12057
12162
12058
12059
12060
12061
12188
12062
12063

Code
11029



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Kolo vodilno U8 | [ B | | Rotella di supporto C8
e | Roller U8 | - | Rolle U8
A-A
79, .. 38
S
slo A o
& o
g 0720 B
17,6

Code

5]

309

Description

8

Roller U8 12064

rm— | Kolo vodilno U10 | [ B | | Rotella di supporto C10
S Roller U10 | - Rolle U10
A-A 30
[ee]
=
Lo I L g s
N S
Q| S Q
9,9

Code

Description i

10

12065

Roller U10 1539

105



Transport lines and flexible constructions in automation

Blocco per pannelli C8

| W |
Uniblock U8

| Nosilec polnila U8
: | Block for panel U8

7,8
E &= ] @?b(

14
SN
26,5

945

[

18

Code
8 ..
Description E]
Uniblock U8 69 12066
Assembly components - sold separately Code
@ Self tapping screw 5,5x19 =B 4 11036
[F-— | Nosilec polnila U10 | | B | | Blocco per pannelli C10
> | Block for panel U10 | = | Uniblock U10
0 945
- U
18
Code
10 ..
Description ]
Uniblock U10 79 12067
Assembly components - sold separately Code
=B 4 11036

@ Self tapping screw 5,5x19

106



Transport lines and flexible constructions in automation

Blocco per pannelli M5 C8

— | Nosilec polnila M5 U8 | [ B |
S | Block for panel M5 U8 | — | Uniblock M5 U8
7.4 3
g N1 1x
e 4 ®1
ey -
2| 0
Zy
B
Code
8 ..
PA6|| {5 Description
Uniblock M5 U8 109 | 12189
Assembly components - sold separately Code
@ Round-headed screw M5x16 =B 40 11013
— | Nosilec polnila M5 U10 | | B | | Blocco per pannelli M5 C10
= Block for panel M5 U10 | - Uniblock M5 U10
- 9,6 45
A
N o
LN
ey :
\ v

25
|-

)

10

©

Code
Description [E]
Uniblock M5 U8 209 12190
Assembly components - sold separately Code
=8 40 11015

Round-headed screw M5x25

107



Transport lines and flexible constructions in automation

Distancnik panela 2-5 | [ B | | Distanziale per blocco panelli 2-5
Panel spacer 2-5 | — | Distanzstlck 2-5

i

28,4
@)
O
&

Code
32'(;) Description ]
Panel spacer 2 mm 29 12191
Panel spacer 3 mm 49 12192
Panel spacer 5 mm 49 12193

108



Transport lines and flexible constructions in automation

mi— | Tecaj PA | [ B | | Cerniera PA
e | Hinge PA | — | Scharnier PA

L 0. gTZX

Code
8/8
A B L For Profile E]
177 17 58 30x 30 459 12068
) Assembly components - sold separately Code
8 @ Countersunk screw M6x16 =B 41 11027
8 @ Hammer nut M6 U8 @B 45 11057
Code
8/10
JGl A B L For profile E]
17 245 74 30 x 45 489 12069
17 32 89 30 x 60 sog 12070
) Assembly components - sold separately Code
8 @ Countersunk screw M6x16 @B 41 11027
8 @ Hammer nut M6 U8 =B 45 11057
10 @ Countersunk screw M6x20 @B 41 11028
10 @ Hammer nut M6 U10 @B 45 11060
Code
A B L For profile [B
245 245 90 45 x 45 529 | 12071
245 32 105 45 x 60 sag 12072
32 32 120 60 x 60 sag 12099
Y Assembly components - sold separately Code
10 @ Countersunk screw M6x20 =B 41 11028
10 @ Hammer nut M6 U10 @B 45 11060

109



Transport lines and flexible constructions in automation

29,5

For profile

30 x 30

&)

N
— | Tecaj z rocico | [ B | | Cerniera con maniglia
T | Combi hinge with locking lever | — | Scharnier mit Aretierung

© ® o @ T %

26,6 (:> ® 4x

2

NEgizas

< &

509

Assembly components - sold separately

Countersunk screw M6éx12

10
D EEN

22,5
25
32,5

38,5
43,5
57,5

Hammer nut M6 U8

For profile

40 x 40
45 x 45
60 x 60

& B
@B

41
45

&)

579
60g
699

Assembly components - sold separately

Countersunk screw M6x16

Hammer nut M6 U10

110

& B
F B

41
45

Code

12073

Code
11162
11057

Code

12117
12074
12075

Code
11027
11060



Transport lines and flexible constructions in automation

Cerniera PA

i | Tecaj PA
=5 | Hinge PA

9% ™ 266

48

8/10
5]
17,5
17,5
17,5

10/10
.

22,5
22,5
25
25
25
32,5

| Scharnier PA

@T4X
@Q4><

Code

A2 B1 B2 For profile [E]
17,5 29,5 295 30 x 30 36g 12102
) Assembly components - sold separately Code
8 @ Countersunk screw M6x12 B 41 11162
8 @ Hammer nut M6 U8 @B 45 11057
Code

A2 B1 B2 For profile [E]
225 295 385 30 x 40 579 | 12118
25 295 435 30 x 45 409 12103
325 295 57,5 30 x 60 469 12104
) Assembly components - sold separately Code
8 @ Countersunk screw M6x12 B 41 11162
8 @ Hammer nut M6 U8 =B 45 11057
10 @ Countersunk screw M6x16 B 41 1027
10 @ Hammer nut M6 U10 @B 45 11060
Code

A2 Bl B2 For profile [E]
22,5 385 385 40 x 40 579 | 12119
325 385 57,5 40 x 60 449 12120
22,5 435 385 45 x 40 419 12121
25 435 435 45 x 45 469 12105
325 435 57,5 45 x 60 sog 12106
325 57,5 57,5 60 x 60 ség 12107
) Assembly components - sold separately Code
10 @ Countersunk screw M6x16 =B 41 11027
10 @ Hammer nut M6 U10 =B 45 11060

111



Transport lines and flexible constructions in automation

— Te¢aj cinkova litina U8/U8 / U8/U1T0 | W | Cerniera zama C8/C8 / C8/C10
T | Hinge die-cast zinc U8/U8 / U8/U10 | — | Zinkdruckguss-Scharnier U8/U8 / U8/U10
4x
S |
o Da-
n X
- =
N o~y ]
18 A
< 13 M1
O
D]
W | PETO | B R
AT D)
60
Code
8/8 || 8/10
Zn||Jd5]|d b For profile B
8/8 30 x 30 g 12108
8/10 30 x40 g | 12108
) Assembly components - sold separately Code
8 @ Round-headed screw M6x12 =B 40 11017
8 @ Hammer nut M6 U8 @B 45 11057
10 @ Round-headed screw M6x16 =B 40 11018
10 @ Hammer nut M6 U10 =B 45 11060
wim— Tecaj cinkova zlitina U10/U10 | B | Cerniera Zama C10/C10
S Hinge die-cast zinc U10/U10 = Zinkdruckguss-Scharnier U10/U10
4
g Py @ | B
v S 4x
T ! 1 =) @ e
Ths T T o
on 20 13
«© A
o
o3| OO | %
O e
80
Code
8/10
Zn For profile i
30 x 45 | 40 x 40 | 40 x 45 | 45 x 45
10710 40X 60 | 45 x 60 | 60 x 60 18og 12710
) Assembly components - sold separately Code
10 @ Round-headed screw M8x20 =B 40 11023
10 @ Hammer nut M8 U10 @B 45 11001

112



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Tecaj cinkova zlitina U10/U10 | [ B | | Cerniera Zama C10/C10
| Hinge die-cast zinc U10/U10 | - | Zinkdruckguss-Scharnier U10/U10

, . o°
ST
I S S
R
©
— O
C\ A<
A
AT (A2 |
73

Code
Zn 160_/1';0 Al A2 For profile ]

225 22,5 40 x 40 189g 12122

225 25 40 x 45 189g 12123

25 25 45 x 45 189g 12113

) Assembly components - sold separately Code

10 @ Round-head screw M8x20 =B 40 11023

10 @ Hammer nut M8 U10 B 45 11061

113



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Tecaj - sestavni deli | [ B | | Cerniera - componenti

> | Hinge - components | — | Scharnier - Komponenten

_.F_',
@ R
©
O
= = s
5) e (@) ) @ T
Q) = « v
Code
8/10 Sesasien F G H Famax  For [B
{mm}  {mm}  {mm} {N} Profile

8/8 195 @64 32 150 30 209 12156
10/10 25 06,4 42 150 40 253g 12157

@ Hinge - component 1pcs.
10/10 27 06,4 47 150 45 289 12158
10/10 34,5 06,4 62 150 60 36g 12159
Axle 26 - - - 12 12160
@ Cover Cap @10 - - - 0159 | 12161
) Assembly components - sold separately Code
8 @ Countersunk screw M6x12 =B 41 11162
8 @ Hammer nut M6 U8 @B 45 11057
10 @ Countersunk screw M6x16 @B 41 1027
10 @ Hammer nut M6 U10 @B 45 11060

114



Transport lines and flexible constructions in automation

Rocaj | in | Maniglia
Bridge handle | |

i

U.@l @ @IZX
< @‘ZX

8/10
ABCD@EFi

8 112 935 21 36 65 6 249 12076
10 139 17 26 41 85 85 359 12077
10 204 179 28 50 85 85 569 12078

| Bugelgriff

Code

<Y For Assembly components - sold separately Code
8 076 @ Cylinder head screw M6x14 =B 40 11003
8 @ Hammer nut M6 U8 @B 45 11057
8 12077 @ Cylinder head screw M8x16 @B 40 11007
8 12078 @ Square nut M6 U8 =B 46 110064
10 o7 (D) Cylinder head screw M8x20 =B 40 11008
0 2078 (2) Hammer nut M8 UT0 =B 45 11061
Rocaj zaprt | [ B | | Maniglia chiusa
Closed handle | _— | Bugelgriff geschlossen

14

95

35

| | m‘r @'ZX
oy @.ZX

Code
10/10 ..
Description [E]

Closed handle 349 12079

) Assembly components - sold separately Code
8 @ Cylinder head screw M6x14 =8 40 11003
8 @ Hammer nut M6 U8 =B 45 11057
10 @ Cylinder head screw M6x16 @B 40 11004
10 @ Hammer nut M6 U10 =B 45 11060

—_
—_
(6]



Transport lines and flexible constructions in automation

N
— | Rocaj | [ B | | Maniglia
Sy | Bridge handle | — | Blgelgriff
9%° 28
198 S
240 e
38 |
l-ﬁ‘O
[aN]
L] mﬂ’“’ D 1 =
OX T
Code
10 —
PAG(l ¢ Y Description B
Bridge handle 364g 12080
) Assembly components - sold separately Code
10 @ Cylinder head screw M8x20 =B 40 11008
10 @ Hammer nut M8 U10 @B 45 11001
e | Kljuka s klj. univerzalna | | B | | Maniglia con serr. universale
=i | Slam latch universal | p— | Fallenschloss universell
s Y
3 3| ©
\ J
35 38
S o
1 o
53
66
Code
8/10 .
Zn || b5 Description ]
Slam latch universal s649 12081

116



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Klju¢avnica vgradna | [ B | | Serratura
| Cylinder lock | - | Zylinderschloss
16 30
7 ')’
(@i
Code
8 ..
%R ¢5 Description &

Cylinder lock ség 12082

rom— | Klju¢avnica | [ B | | Serratura

| Lock | _— | Schloss

27
22 24
"@ N
8| 3 [ -
o L3
(B l
Code
10 ..
EH ¢y Description E]

Lock 3029 | 12083

117



Transport lines and flexible constructions in automation

wm— | Zapiralo | | B | | Chiavistello
i | Door latch | — | Turverriegelung
4x
o 38 28 16 O 1
S
4
oD | Eh | Q) = ¥
| oo N =+
. 27 A I &
JL%“M } ”_ ! 'lg’
78
15 5 L r”-
3 | | '
1
Code
8] e[
Door latch nag 12084
) Assembly components - sold separately Code
8 @ Round-head screw M6x12 =B 40 11017
8 @ Hammer nut M6 U8 @B 45 11057
@ Round-head screw M6x16 @B 40 11018
0 (@ Hammer nut M6 U10 =B 45 11060
— Magnet | | B | | Chiusura magnetica
=T Magnetic catch | _— | Magnetschnapper

17
65 _|

40
©
®

O

62

Code

8/8 8/10 || 10/10

2 & E ]

8/8 30 x 30 785 | 12085
8/10 30 x 40 1249 12125
8/10 30 x 45 489 12086
10/10 40x40 | 45x45 909 | 12087
10/10 40 x 45 1249 12126

Vija¢ni material vkljuen | Fastening material included | Viteria inclusa | Schraubenmaterial inbegriffen

118



Transport lines and flexible constructions in automation

Ll

Magnet univerzalni

in | Magnete universale
_—

| Magnetic catch universal | | Magnetschnapper universell

N/
/

@]2x

13,5
S @ = 2x
& 2
= I ] RIF %9 : Q
&P
L 10 28
20
Code
8/10 ..
Pﬁ‘6 ('i') Description E]
Magnetic catch universal 369 12088
) Assembly components - sold separately Code
8 @ Round-head screw M6x16 @B 40 11018
8 @ Hammer nut M6 U8 @B 45 11057
10 @ Round-head screw M6x20 @B 40 11019
NG Hammer nut M6 U10 =B 45 11060
w— | Nosilec valja | [ B | | Staffa per rulli
S | Roller carrier | — | Rollentrager

@Ib(
Q) =

Code
8/10 .

PQG ('/_l, Description [E]
Roller carrier 89 12089
) Assembly components - sold separately Code
8 @ Round-head screw M6x16 B 40 11018
8 @ Hammer nut M6 U8 @B 45 11057
10 @ Round-head screw M6x20 =B 40 11019
10 @ Hammer nut M6 U10 @B 45 11060

—_
—_
O



Transport lines and flexible constructions in automation

Transportni valji | [ B | | Rulli per trasportatori

Conveyor rollers | — | Transportrollen

Types of Rollers

- Gravity rollers

- Driven rollers

- Galvanized steel

Material - PVC coating
Application - for in-plant conveyors systems
All roller versions are equipped with ball bearings.

2 Tub Max. load capacity in N for gravity rollers and fixed drive

mlrJn € with an instalation length of mm

200 mm 300 mm 400 mm 600 mm 800 mm 1000 mm 1300 mm 1600 mm

50x1,5 2000 N 2000 N 1740 N 1160 N 870 N 700 N 580 N 460 N
60x2 2000 N 2000 N 1800 N 1200 N 920 N 760 N 620 N 520 N
@ Tube Max. load capacity in N for driven rollers with friction

mm
S Max 500 N

60x2

120



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Negnani valj | [ B | | Rullo a gravita
S | Gravity roller | - | Nicht angetriebene Rolle
Extended axle A Extended axle with spring
-axle diameter: 12mm
S = g
s SRS

10 |12

E=L-10

D

Internal axle with female

Extended axle wren[ih gap - N5 thread
o 8 -axle diameter: 12mm
W S SRS M8x15 ~9X
e WL — ’ -thread: M8
M | M6x15 | M8x15 *7 7 -thread depth: 15mm
clo 12 M
‘ 5. E=L-10 X E=L-12
C BN SR
A L B C L
=
=[5 ~ = / (-
L] \ _ ) H / Ly
i
— PVC 3mm N\ | I g ==
U=L-10 U=L-10
EL=L+1 EL=L+1
Code
Zn
e | 1R 50 A 0500 Y 8
Usable width U 1 2 3 4 5 6
1 Negnani valj Rullo a gravita 17R
Gravity roller Nicht angetriebene Rollen
Premer valja Diametro rullo
2 ) @50 -0 60
Roller diameter Durchmesser
Izvedba valja Tipo di rullo
3 . A-B-C-D
Roller type Rollenausfuhrung
Vgradna dimenzija Dimensioni di installazione
4 o . . L = Min. 40mm - Max 1800mm
Installation dimension Einbaumass
PVC prevleka Rivestimento in PVC Y= with from -10°C to + 40°C
5 (Fi valja+6 mm) (Fi rullo+6 mm ) N= No from -10°C to + 80°C
PVC coating (Fi roller+6 mm ) PVC Beschichtung (Fi Rolle+6 mm )
Premer osovine Diametro asse
6 a8 - 210 - @12

Axes diameter

Achsen-Durchmesser

121




Transport lines and flexible constructions in automation

— | Gnani transportni valj | [ B | | Rullo azionato
T | Driven roller | — | Angetriebene Rolle
V Plastic sprocket 214 1/2"
- L L
41 U=L-52 _ 1.8
16,5
A a I ol
S gl o
NGENN Q
o) § = — BB S
ID\I A - LN
‘ e Sy
W Dual plastic sprocket Z14 1/2"
22
165_ | 19
~1 2 o !
S A / 3
~| o @
S 111 G
N - LN
Oy - Q
63 U=L-74 8
- L —
Code
Zn
R 50 Vv 0300 F Y
Temperature from
range -10°C to +40°C 1 2 3 4 5 6
Gnani valj Rullo azionato
1 ) ) 17R
Driven roller Angetriebene Rolle
Premer valja Diametro rullo
2 ) ©50-060
Roller diameter Durchmesser
Tip valja Tipo di rullo
3 pval p " V-W
Roller type Rollenausfiihrung
y Vgradna dimenzija Dimensioni di installazione L,= Min. 100mm - Max 1800mm
Installation dimension Einbaumass L= Min. 125mm - Max 1800mm
Izvedba valja Versione rullo . .
5 . ; F = fixed - C = for accumulation
Roller version Rollenausfiihrung
PVC prevleka (Fi valja +6 mm) Rivestimento in PVC (Fi rullo+6 mm) .
6 o . . Y= with - N= No
PVC coating (Fi roller+6 mm) PVC Beschichtung (Fi Rolle+6 mm)

122



Transport lines and flexible constructions in automation

1

Obesalna spona / Drsnik | [ B | | Moschettone / Occhiello
—

Snap hook / Slider | | Hangegleiter / Karabinerhaken

N/
/

60 19

4,2

26
®
v

@70
X —
Code
10/10 .
[%2 [Pﬁﬁ][&] Description Type [E]
Snap hook @ 26g 12090
Slidler g 12091
| Nosilec | i | Portaoggetti
T | Tool holder | — | Werkzeughalter
106 9,3
I . @ T 2X
.C\’]‘E g 2X

I~
= ( \ 2 b
2X
Z @ T

N S on-

Code
8/10
(li') Description [B

Tool holder 1629 12092
Tool holder 176g  12093*
) Assembly components - sold separately Code
8 @ Screw with countersunk head M5x16 =B 41 11164
Zaprto dno 8 @ Hammer Nut M5 U8 @B 45 11056
* Ecl)cr’]ssggﬁst;m 10 @ Screw with countersunk head M5x20 =B 46 11065
Bodenverschlossen 10 @ Hammer Nut M5 U10 =B 45 11059

Ostali modeli po narocilu | Other models on request | Altri modelli a richiesta | Andere Modelle auf Bestellung

123



Transport lines and flexible constructions in automation

o Cev 12 | MW | Tubo @ 12
- Tube O 12 | — | Rohr @ 12
165 ; §
|
Code
A 8/10 ..
E, Description
Tube @ 12 169 12094
rom— Nosilec senzorja | [ B | | Supporto sensore
T Sensor support | _— | Sensortrager
Qv
22 Y=
9 ]
| o5
gV i —
55
Code
8/10 ..
¢ Description ] |
Sensor support 25g | 12095

124



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Nosilec senzorja | [ B | | Supporto sensore
e | Sensor support | — | Sensortrager
110 30
o\ {
: <
" <t
N \
G
42
(Db\%
Code
8/10 ..
Description E]
Sensor support 309 12096
rom— | Nosilec senzorja | [ B | | Supporto sensore
S | Sensor support | _— | Sensortrager
8
o\
. .
30 10
7~ N
A
Code
8/10 ..
Description E]
Sensor support 28g 12097

125



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Varnostno stikalo magnetno | [ B | | Contatto magnetico di sicurezza
T | Magnetic security switch | — | Sicherheits-Fallenverschluss
12,5 16 7
© ]
© ®3|A ©) =
— / ||
O — m
(W)
Code
8/10 ..
Description i \
Magnetic security switch 106g 12098
rom— | Varnostno odpiralo | [ B | | Tasto di sicurezza
T | Emer. opener for slam latch | _— | Notoffner

0| 130, 40, 45

3
.
IS
>
<
c
E @ 45

@ 60

27,4
12 R 27,5

L (SR e

8/10

)

[ Jle ]

|

Kompatibilno z artiklom koda: 12081
Compatible with article code: 1208
Compatibile con articolo: 12081
Kompatibel mit Artikelcode: 12081

©)

IS B T = ]
? D M T S S
14

S S S —— — i
S I e o — J—

3\ 1 _\ 1 i
T -

Code

Description N
Emer. opener for slam latch 1049 12163
Assembly components - sold separately Code
Slam latch universal =B 116 12081

126



Transport lines and flexible constructions in automation ( LrPrRO

— | Plo¢evina prasno barvana Fe | [ B | | Lamiera verniciata a polvere Fe

: | Powder coated Fe panel | | Pulverbeschichtet Fe Platte

Code
8/10 - o .
Fe ||} Description [msm] IrT;r:rr;jlon &
Steel sheet RAL 7032 beige 1,25 1500 x 3000 Jokg/m: | 12164

Steel sheet RAL 7035 bright gray 1,25 1500 x 3000 10Kkg/m?> 12165
Steel sheet RAL 5012 Lipro blue 1,25 1500 x 3000 10kg/m? 12166

Ostale barve po RAL lestvici in debeline plocevine po narocilu | Other colors (RAL scale) and sheet thicknesses available on request
Altri colori secondo (scala RAL) e spessore lamiera a richiesta | Andere Farben nach RAL und Dicke auf Anfrage

i | Plocevina INOX | [ |} | | Lamiera INOX

g | INOX plate | - INOX-Platte

—_l S
Code
8/10 - S Dimension
Inox
) Description (mmi [mm] i
1 1000 x 2000 8kg/m? 12185
INOX plate 12 1000 x 2000 95Kg/m* 12186

1,5 1000 x 2000  12Kkg/m? 12187

127



Transport lines and flexible constructions in automation

| Rebrasta al. plo¢evina 2/3 | [ B | | Lamiera al. antiscivolo 2/3
T | Anti-slip al. plate 2/3 | — | Rutschfeste Aluminiumplatte 2/3
3

— =1 =

Code

Al . S Dimension
E Description o] -

El
Anti-slip al. plate 2/3 2/3 1000 x 2000 6.4Kg/m* 12167/
— | Mreza varjena 30x30x3mm | | B | | Rete elettrosaldata 30x30x3mm
i | Welded wire mesh 30x30x3mm | — | Gitter verschweif3t 30x30x3mm

30

93
NK
N

Code

Zn || 8710 . S Dimension
Description - - Type

Welded wire mesh 30x30x3mm 3 1200 x 2400 Zinc  37kg/m* 12168
1200 x 2400 Yellow  3,7kg/m* 12200

Black 3,7Kg/m? 12201

Welded wire mesh 30x30x3mm 3
Welded wire mesh 30x30x3mm 3 1200 x 2400

128



Transport lines and flexible constructions in automation

wm— | Mreza varjena 15x105x3mm | | B | | Rete elettrosaldata 15x105x3mm
—

Welded wire mesh 15x105x3mm | | Gitter verschweiBt 15x105x3mm

]
L= e

15 @3

15
RN

105
\

) rl
-
Code
Zn oL S Dimension
Type
-, Description - ot yp
Welded wire mesh 15x105x3mm 3 1200 x 2400 Yellow  3,8kg/m* 12169
Welded wire mesh 15x105x3mm 3 1200 x 2400 Black  3.8kg/mz 12202
Ostale barve (RAL) po narocilu | Other colors (RAL scale) upon request
Altri colori (RAL) a richiesta | Andere Farben nach RAL auf Bestellung
w— | Samolepilna folija-antistatik | | B | | Pellicola autoadesiva-antistatica
S | Self-adhesiv foil, antistatic | _— | Selbstklebende Folie, antistatisch
.w/"
Code

8/10 _ S Dimension
@ ¢ Description o - [E]

Self-adhesiv foil, antistatic [Roll] 0,05 1200 x 10000 0,002g/m> 12170

129



Transport lines and flexible constructions in automation

rom— | Polikarbonat prosojen | [ B | | Policarbonato trasparente
B | Polycarbonate transparent | — | Polykarbonat transparent
S

Code

8/10 . S Dimension
dib Description o - ‘ B

3 2050 x 3050 3,6Kkg/m* 127171
4 2050 x 3050 48kg/m2 12172
Materiali Termoplasticni polimer Polycarbonate transparent 5 2050 x 3050 61kg/m 127173
Material ~ Thermoplastic polymer i
Materiale  Polimeri termoplastici 6 2050 x 3050 7.3kg/mt 12174
Material ~ Thermoplastische Polymere 8 2050 x 3050  96Kg/m* 1271/5
i | 3A kompozitna plosca | [ B | | 3A panello composito
i | 3A composite panel | | | 3A-Verbundplatte
= — S
Al 0,3mm
|| Polyethylene
Al 0,3mm
Code
8/10 . S Dimension
d b Description . - i

3A composite panel 3mm gray/white 3 2000 x 3050  4.2kg/m* 12176
3A composite panel 3mm white/white 3 2000 x 3050  4.2kg/m? 1270/ /

130



Transport lines and flexible constructions in automation

— | PVC penjen beli | [ B | | PVC espanso bianco
e | Foamed PVC white | — | Geschaumter PVC weif3

e — S
Code
8/10 . S Dimension

Material ~ PVC (polivinil klorid) ) Description - - i \
Material ~ PVC (polyvinyl chloride)

2
Materiale PVC (polyvinil chloride) Foamed PVC white 8 2050 x 3050 3.8kg/m* 127/8
Material ~ PVC (Polyvinylchlorid) 10 2050 x 3050 48kg/m> 12179
e | Akrilna prosojna plosca | [ B | | Lastra acrilica-trasparente
== | Acryl plate transparent | — | Acrylplatte transparent

Code
8/10 . S Dimension
¢ Description —_ - [B

< 4 2050x3050  48ke/m 12180
(
Materiale PMMA (polyvinil chloride) Acryl plate transparent ° 2050x3050 - 73xgim (Y
Material ~ PMMA (Polyvinyichlorid) 8 2050 x 3050  9.6Kg/m* 12182

Material PMMA (polimetilmetakrilat)

Material PMMA (polymethymethacrylate

131



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Sveder za valjanje navojev | [ B | | Maschi rullatori

> | Thread former | — | Gewindeformer

y

Code
8/10 Description Drill diameter
ISO Metric thread M D [mm]
8 7,4 39 13001
10 9.3 39 13002
Thread former
12 1.2 39 13003
16 15 39 13004
— | Priprava za vrtanje | [ B | | Dispositivo di perforazione
T | Drilling device | = | Bohrvorrichtung
N QN | 4
|—|§|—l
QA
18,5 )
N s S o V4

@
Q
3
@\
)

—~ - 110

Code

8/10 L
[ﬁ‘lo Description Type E]
3

B | @ 2609 13005
0 Drilling device 3009 13006

132




Transport lines and flexible constructions in automation

NOTES:

133






Transport lines and flexible constructions in automation

Valjcne proge
Roller rails
Rulliere
Rollenbahnen

135



Transport lines and flexible constructions in automation

Elementi za al. valj¢ne proge

Componenti per ruliera al.

Components al. for roller rails

Komponenten fur Al.-Rollenschienen

Pos

Opis
Al. profil 40x45

Nosilec valjcka PA

Kolo val. proge
brez vodenja

Kolo val. proge
z boc¢nim vodenjem

Osovina valjcka @4x31
Zaklju¢na ploscica
profila - nizka
Zaklju¢na ploscica
profila - visoka

Nosilec proge - visok

Nosilec proge - nizek

Descriptions

Al. profil 40x45

Roller carrier PA

Roller - not guided

Roller - lateral guided
Roller axis @4x31

End plate - low
End plate - high
Rail holder - high

Rail holder - low

Descrizione

Profilo al. 40x45

Portante rotella PA

Rotella
senza bordino

Rotella
con bordino

Asse rotella @4x31

Piastra chiusura
profilo - bassa

Piastra chiusura
profilo - alta

Supporto profilo
- alto

Supporto profilo
- basso

Beschreibung

Al-Profil 40x45
Rollertréager PA

Rolleneinsatz
nicht gefuhrt

Rolleneinsatz mit
Bordscheibe
Rollenachse @4x31
Absschlussplatte
- niedrig
Absschlussplatte
- hoch

Rollenschienen-
tréger - hoch

Rollenschienen-
trager - niedrig

Code

14001
14002A
14003A

14004A

14005
14006

14007

14008
14009

136




Components
for al. roller
rails

Al. profile
40x45 for
roller rail

Roller
carrier, axis

Roller-not
guided

" Roller-lateral
guided

End
plate - low

End
plate - high

Rail holder
- high

Rail holder
- low

Roller rail
component

Support
tube
holder

136 ﬂ’

138

<>

138

139

139

® o

140§

w0

141 f
141 N
o &

143 \\

144 &

Kazalo
Index

Indice
Inhalt

137

ol

EE ¢

|

=

144

145

145

146

146

147

147

148

148

149

149

Roller rail
holder
- low

Roller rail
holder
- high

Roller rail
closure
- low

Central
guide

Roller rail
section link

Lateral
guide

Label
Holder

Cross
connector

Dual roller
rail without
guide

Roller rail
with
lat. guide

Roller rail
without
guide




Transport lines and flexible constructions in automation

Al. profil 40x45 valj¢ne proge | [ B | | Profilo al. 40x45 per rulliere
S | Al. profile 40x45 for roller rail | — | Al.-Profil fiir Rollenbahnen
40
o
- e
2 fw . % e
et 1:7/4 }ﬂ
0 ChD [anitts] Y
10,2
20,5
30
Code
8/10 ..
Description ]
Al. profile 40x45 for roller rail 11kg/m 14001
rom— | Nosilec valj¢ka PA / Osovina valjcka | [ B | | Portante rotella PA / Asse per rotella
e | Roller carrier PA / Roller axis | = |

9,5

Rollertrager PA / Rollenachse

Code
%2 |PA 6\ Description E]
Roller carrier PA 35,5 x 50 mm 19 14002A
39 14005

Roller axis @4 x 31 mm

138



Transport lines and flexible constructions in automation

i | Kolo valj¢ne proge brez vodenja | in | Rotella senza bordino
S | Roller - not guided | - | Rolleneinsatz nicht gefuihrt
Code
@\ Description [E]
Roller - not guided @ 32 x 20 mm 109 14003A
i | Kolo valj¢ne proge z bocnim vodenjem | i | Rotella con bordino
S | Roller - lateral guided | — | Rolleneinsatz mit Bordscheibe

Code

@ Description [B
ESD

Roller - lateral guided @47 x20 mm  13g  14004A

139



Transport lines and flexible constructions in automation

— Zaklju¢na ploscica profila - nizka | [ B | | Piastra chiusura profilo - bassa
e End plate - low | — | Absschlussplatte - niedrig
30
<
* >
< >
65
) H
Q
%/
Code
%2 Description [B
End plate - low 519 14006
Assembly components - sold separately Code
@ Round-headed screw M6x16 =8 40 11018
i Zaklj. plos¢. profila valj. p. visoka | [ B | | Piastra chiusura profilo - alta
S End plate - high | — | Absschlussplatte - hoch
3
0. o> OT »
i >
e
(Db‘%
LN
' @
o

(@]
3
(@
A\
2R

Code
n Description [E]
End plate - high 759 14007
Assembly components - sold separately Code
@ Round-headed screw M6x16 =B 40 11018

140



Transport lines and flexible constructions in automation

i | Nosilec proge - visok | [ B | | Supporto profilo - alto
—

e | Rail holder - high | | Rollenschienentrager - hoch

Code

%2 Description &
Rail holder - high 1379 14008
Assembly components - sold separately Code
@ Round-headed screw M6x12 =B 40 11017
@ Hammer nut M6 U8 @B 45 11057
@ Hammer nut M6 U10 =B 45 11060

pim— Nosilec proge - nizek [ B | Supporto profilo - basso

g
= Rail holder - low Rollenschienentrager - niedri
g g

o Description B \

Rail holder - low 1249

Assembly components - sold separately

@ Round-headed screw M6x12 B 40
@ Hammer nut M6 U8 @B 45
@ Hammer nut M6 U10 @B 45

—_
N
—

Code

14009

Code
1017
11057
11060




Transport lines and flexible constructions in automation

— | Al. valj¢na proga - sestav Fe | [ B | | Composizione rulliera - Fe

> | Roller rail set - Fe | — | Rollenschienensatz - Fe

142



Transport lines and flexible constructions in automation

Elementi za valj¢ne proge - Fe

( LIPRO

Composizione elementi ruliera - Fe

Roller rail composition - Fe

Opis

Nosilec podporne cevi
za 14029

Nosilec valjcne proge
Fe - nizek

Nosilec valj¢ne proge
Fe - visok
Kon¢nik valj¢ne proge
Fe - nizek
Vzdolzni spoj valj¢ne
proge - Fe
Valj¢na proga Fe
z vodenjem
Valj¢na proga Fe
brez vodenja
Bocno vodilo

Sredinsko vodilo

Descriptions

Support tube holder

for 14029
Roller rail holder
Fe - low
Roller rail holder
Fe - high
Roller rail end plate
Fe - low

Roller-rail section link
- Fe

Roller-rail
lateral guided - Fe

Roller-rail
not guided - Fe

Lateral guide

Central guide

Descrizione
Portante per tubo
supporto 14029

Supporto profilo
binario Fe - basso

Supporto profilo
binario Fe - alto

Staffa entrata-fine
Fe - bassa

Giunto longitudinale
binario - Fe

Profilo binario Fe -
rotelle con bordino

Profilo binario Fe -
rotelle senza bordino

Sponda laterale

Guida centrale

Beschreibung
Stutzrohrtrager fur
14029

Rollenschinentréage
Fe - niedrig

Rollenschinentrage
Fe - hoch

Rollenschienenver-
schluss - niedrig
Rollenschienen-

Langsverbindung - Fe

Rollenschienen mit

Bordscheibe

Rollenschienen - Fe
ohne Bordscheibe

Seitenfihrung

Zentralfihrung

| Rollenschienen-Komponenten - Fe

Code

14010

14023
14024

14042

14022
14020

14021

14043
14026

143



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Nosilec podporne cevi - za 14029 | [ B | | Portante per tubo supp. per 14029

=2 Support tube holder - for 14029 =l Stitzrohrtrager - fiir 14029

Code
%2 Description [E]
Support tube holder - for 14029 89g 14010
i | Nosilec valj¢ne proge Fe - nizek | [ B | | Supporto profilo binario Fe - basso
> < | Roller rail holder Fe - low | - | Rollenschinentréger Fe - niedrig

Code

fn Description [B

Roller rail holder Fe - low 1009 | 14023

144



Transport lines and flexible constructions in automation

m— | Nosilec valj¢ne proge Fe - visok | [ B | | Supp. profilo binario Fe - alto
_—

> | Roller rail holder Fe - high | ) | Rollenschienentrager Fe - hoch

Code
£n Description [
Roller rail holder Fe - high 100g 14024
rom— | Koncnik valj¢ne proge Fe - nizek | [ B | | Staffa entrata-fine Fe - bassa
TS | Roller rail closure Fe - low | — | Rollenschienenverschluss - niedrig

Code

Fe Description ]

Roller rail closure Fe - low 100g 14042

145



Transport lines and flexible constructions in automation

i | VzdolZni spoj valjcne proge - Fe | [ B | | Giunto longitudinale binario - Fe

e | Roller-rail section link - Fe | — | Rollenschienen-Langsverbindung - Fe

Code
%2 Description ‘ ]
Roller-rail section link - Fe 100g 14022
rm— | Sredinsko vodilo | [ B | | Guida centrale
EiS | Central guide | — | Zentralfuhrung

Code

Description E]

Central guide L=3000 mm 700g/m 14026

146



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Boc¢no vodilo | [ B | | Sponda laterale
< _—

= Lateral guide | - Seitenfiihrung

Code
Description B
Lateral guide L=3000 mm 700g/m 14043
rm— | Nosilec oznake | [ B | | Supporto iscrizioni
s | Label holder | — | Etikettenhalter

Code

Description ]

Label holder 209 14025

147



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Krizni spoj valj¢ne proge - Fe | [ B | | Supporto trasversale binario - Fe

e | Cross connector for roller rail - Fe | — | Rollenschienen-Kreuzverbinder - Fe

Code
%2 Description ‘ i
Cross connector for roller rail - Fe 1009 14044
e | Valj.proga dv. zam. valji brez vodenja | | B | | Pr. binario rotelle doppie
> | Dual roller rail without guide | = | Doppel-Rollenbahn ohne Fihrung

Code

%2 Description ‘ B

Dual roller rail without guide L= 4000 mm 1125g/m 1402/

148



Transport lines and flexible constructions in automation

Pr. binario rotelle con bordino

i— | Valj¢na proga z vodenjem in
S | Roller rail lateral-guided - | Rollenschienen mit Bordscheibe
- 25
! :
) |
|
2 [ aq_
S } il
al
— )&
i L
. a0 _
Code
Zn . .
B Description [I]
Roller rail lateral-guided L= 4000 mm  1070g/m 14020
e | Valj¢na proga brez vodenja | | B | | Pr. binario rotelle senza bordino
Ry | Roller rail not guided | — | Rollenschienen ohne Bordscheibe

234

Code

%2 Description ] \
moog/m 14027

Roller rail not guided L= 4000 mm

149






Transport lines and flexible constructions in automation —

Cevni modularni sistem
Modular pipework system
Sistema modulare tubolare

Modulares Rohrsystem

151






Transport lines and flexible constructions in automation

Al.
profile
@28 L

Al.
profile
@28

Threaded
sleeve

Cover
cap

Corner
connector

Set
T-connector

Angle
connector 45°

Ball
connector

Set parallel
clamp

Parallel
connector

57,

156

157

158

159

Kazalo
/

Index
Indice
Inhalt

-

®

P

153

/_o\'

lu(g‘l

¢

161

162

Cross
connector

Angle
connector
45°

Adapter
plate
40x40

Mounting
clamp

Castor
holder




Transport lines and flexible constructions in automation

— | Al. cevna konstrukcija | [ B | | Struttura tubolare al.

> | Al. pipework construction | — | Modulares Rohrsystem aus Al.

154



Transport lines and flexible constructions in automation

Al profil @ 28 L | MW | Profilo al. @ 28 L
Al. profile @ 28 L | - Al - Profil @ 28 L

0 28

Code

Description [E]

Al. profile @ 28 L s00g/m 14028

Al profil @ 28 | MW | Profilo al. @ 28
Al. profile @ 28 | - Al-Profil @28

0 28

Code

Description N \

Al. profile @ 28 600g/m 14029

155




Transport lines and flexible constructions in automation

— | Pokrov z navojno matico D28 | [ B | | Tappo con dado lungo D28
> | Threaded sleeve D28 | — | Gewindehtilse D28
228 o
228
B
(o))
N
022
Code
Pﬁ6 Description E]
Threaded sleeve D28 209 14030
e | Pokrov profila @28 | | B | | Tappo per profilo @28
> | Cover cap for profile @28 | — | Profil-Abdeckkappe ©28

Code

P‘#6 Description E]

Cover cap for profile @28 mm 29 14031

156



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Cevni spoj-kotni | [ B | | Racordo tubolare-angolare
_—

S | Corner connector | | Eckverbinder

22
16,5 @28
< i
o
: %
2. =N
Code
Description B
Corner connector 989 14032
rm— | Cevni T-spoj D28 | [ B | | Racordo T-tubolare D28
e | Set T-connector D28 | — | Set T-Verbinder D28
@34
@28
~ ~ ﬁ
\ S S A
© g

Code

Description i \

Set T-connector 90° ssg 14033

157



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Cevni spoj 45° | [ B | | Racordo tubolare 45°
=i | Angle connector 45° | — | Winkelverbinder 45°
@ 34

42,7
49

Code
Description [E]
Angle connector 45° ssg 14034
i | Zglob za cevni spoj | [ B | | Racordo tubolare a sfera
e | Ball connector | _— | Kugelverbinder

@ 34 \9" 9°’
228 Ty

52

44
38,5

.
L@

D 34

Code

Description E]

Ball connector 13og 14035

158



Transport lines and flexible constructions in automation (_ LIPRO

i | Objemni cevni spoj D28 | in | Connetore giunto tubolare D28
-

-~y | Set parallel clamp D28 | | Set Parallelklemme D28

028 37

Code
Description B
Set parallel clamp D28 769 14036
rom— | Paralelni cevni spoj D28 | [ B | | Connetore giunto tubolare - parallelo D28

S | Parallel connector D28 | — | Set Parallelverbinder D28

28
37,5

Code

Description E]

Parallel connector 60g 14037

159



Transport lines and flexible constructions in automation

— | Krizni cevni spoj | [ B | | Connetore trasversale

> | Cross connector | — | Kreuzverbinder

Code

Description E]

Cross connector 509 14038

Ll

Cevni kotni spoj 45° | | B | | Connetore angolare 45°
—

= | Angle connector 45° | ‘ | Winkelverbinder 45°

Y/
/

m

Code

Description E]

Angle connector 45° 1289 14039

160



Transport lines and flexible constructions in automation (_ LIPRO

apter 40x40mm iastra d'adattamento 40x40mm
i Ad 40x40 i Piastra d'ad 40x40
S | Adapter plate 40x40mm | - | Adapterplatte 40x40mm
140 163
)
Q| =
>
Code
8/10 A
Description B \
Adapter plate 40x40mm 26g 14040
r— | Nosilec kpl. D28 | il | Supporto kpl. D28
=i | Mounting clamp set D28 | — | Befestigungsklemme Set D28

[ee]
z 36
O ~ | [T ]+«
S| (R
L Q L)
3| © ullk
© O
N
S O
@ 75

Code

Description [B

Mounting clamp set D28 212g 14045

161



Transport lines and flexible constructions in automation

| Nosilec kolesa | [ B | | Supporto per ruota
= | Castor holder | — | Radtrager

‘ 126

16
22 40

Code
Za pritrditev enega kolesa potrebujemo 4 kose Z
Per il montaggio della ruota singolaservono 4 pezzi n .y
For mounting one wheel 4 pieces are required Fe DeSCI’IptIOﬂ
Fur die Montage ein Rades werden 4 Stlick benétigt
Castor holder 224g 14041

162



Transport lines and flexible constructions in automation (_LIPRO

Sk.  Koda  Stran Sk.  Koda  Stran Sk.  Koda  Stran Sk.  Koda  Stran Sk.  Koda  Stran

Gr. Code  Page Gr. Code  Page Gr. Code  Page Gr. Code  Page Gr. Code  Page

Gr. Codice Pagina Gr. Codice Pagina Gr. Codice Pagina Gr. Codice Pagina Gr. Codice Pagina
Gr. Kode  Seite Gr. Kode  Seite Gr. Kode  Seite Gr. Kode  Seite Gr. Kode  Seite

10 10001 21 11 11013 40 11 11053 43 11 11093 71 11 11136 81
10 10002 21 11 11014 40 11 11054 44 11 11094 50 11 11137 72
10 10003 23 11 11015 40 11 11055 45 11 11095 50 11 11138 80
10 10004 23 11 11016 40 11 11056 45 11 11096 50 11 11139 43
10 10005 24 11 11017 40 11 11057 45 11 11097 51 11 11140 52
10 10006 24 11 11018 40 11 11058 45 11 11098 51 11 11141 53
10 10007 27 11 11019 40 11 11059 45 11 11099 52 11 11142 55
10 10008 27 11 11020 40 11 11060 45 11 11100 53 11 11143 55
10 10009 28 11 11021 40 11 11061 45 11 11101 54 11 11144 68
10 10010 29 11 11022 40 11 11062 46 11 11102 54 11 11145 65
10 10011 30 11 11023 40 11 11063 46 11 11103 56 11 11146 65
10 10012 30 11 11024 40 11 11064 46 11 11104 57 11 11147 67
10 10013 29 11 11025 40 11 11065 46 11 11105 57 11 11148 67
10 10014 31 11 11026 40 11 11066 46 11 11106 58 11 11149 67
10 10015 31 11 11027 41 11 11067 47 11 11107 59 11 11150 75
10 10016 32 11 11028 41 11 11068 47 11 11108 60 11 11151 76
10 10017 33 11 11029 41 11 11069 47 11 11109 60 11 11152 80
10 10018 33 11 11030 41 11 11070 47 11 11110 62 11 11153 82
10 10019 34 11 11031 41 11 11071 47 11 11111 63 11 11154 82
10 10020 35 11 11032 41 11 11072 47 11 11112 64 11 11155 82
10 10021 25 11 11033 41 11 11073 47 11 11113 64 11 11156 82
10 10022 26 11 11034 41 11 11074 47 11 11114 66 11 11157 70
10 10023 32 11 11035 41 11 11075 48 11 11115 66 11 11158 74
10 10024 22 11 11036 41 11 11076 48 11 11116 69 11 11159 74
10 10025 22 11 11037 42 11 11077 48 11 11117 70 11 11160 73
10 10026 25 11 11038 42 11 11078 48 11 11118 70 11 11161 56
10 10027 26 11 11039 42 11 11079 49 11 11119 71 11 11162 41
10 10028 28 11 11040 42 11 11080 49 11 11120 71 11 11163 61
11 11001 40 11 11041 42 11 11081 49 11 11121 72 11 11164 41
1 11002 40 11 11042 42 11 11082 49 11 11122 73 11 11165 41
11 11003 40 11 11043 42 11 11083 50 11 11123 74 11 11166 44
1 11004 40 11 11044 42 11 11084 61 11 11124 75 11 11167 68
1 11005 40 11 11045 42 11 11085 62 11 11125 77 11 11168 48
1 11006 40 11 11046 42 11 11086 63 11 11126 78 11 11169 48
11 11007 40 11 11047 42 11 11087 58 11 11127 78 11 11170 49
11 11008 40 11 11048 42 11 11088 59 11 11128 79 11 11171 49
11 11009 40 11 11049 42 11 11089 76 11 11129 79 11 11172 67
1 11010 40 11 11050 42 11 11090 77 11 11133 80 11 11173 81
m 1on 40 11 11051 42 11 11091 69 11 11134 80 11 11174 83
n 11012 40 11 11052 43 11 11092 80 11 11135 80 11 11175 83

163



(_LIPRO Transport lines and flexible constructions in automation

Sk.  Koda  Stran Sk.  Koda  Stran Sk. Koda  Stran Sk. Koda  Stran Sk.  Koda  Stran
Gr. Code  Page Gr. Code  Page Gr. Code  Page Gr. Code  Page Gr. Code  Page
Gr. Codice Pagina Gr. Codice Pagina Gr. Codice Pagina Gr. Codice Pagina Gr. Codice Pagina
Gr. Kode  Seite Gr. Kode  Seite Gr. Kode  Seite Gr. Kode  Seite Gr. Kode  Seite
12 12001 88 12 12041 101 12 12080 116 12 12124 88 12 12164 127
12 12002 88 12 12042 101 12 12081 116 12 12125 118 12 12165 127
12 12003 88 12 12043 101 12 12082 117 12 12126 118 12 12166 127
12 12004 88 12 12044 101 12 12083 117 12 12127 88 12 12167 128
12 12005 88 12 12045 101 12 12084 118 12 12128 88 12 12168 128
12 12006 88 12 12046 101 12 12085 118 12 12129 88 12 12169 129
12 12007 88 12 12047 102 12 12086 118 12 12130 88 12 12170 129
12 12008 88 12 12048 102 12 12087 118 12 12131 88 12 12171 130
12 12009 88 12 12049 102 12 12088 119 12 12132 88 12 12172 130
12 12010 88 12 12050 102 12 12089 119 12 12133 88 12 12173 130
12 12011 88 12 12051 102 12 12090 123 12 12134 88 12 12174 130
12 12012 88 12 12052 102 12 12091 123 12 12135 88 12 12175 130
12 12013 88 12 12053 102 12 12092 123 12 12136 88 12 12176 130
12 12014 88 12 12054 102 12 12093 123 12 12137 88 12 12177 130
12 12015 88 12 12055 102 12 12094 124 12 12138 88 12 12178 131
12 12016 89 12 12056 104 12 12095 124 12 12139 88 12 12179 131
12 12017 89 12 12057 104 12 12096 125 12 12140 88 12 12180 131
12 12018 89 12 12058 104 12 12097 125 12 12141 88 12 12181 131
12 12019 89 12 12059 104 12 12098 126 12 12142 88 12 12182 131
1212020 90 12 12060 104 12 12099 109 12 12143 88 12 12183 88
12 12021 91 12 12061 104 12 12100 89 12 12144 88 12 12184 88
12 12022 91 12 12062 104 12 12101 89 12 12145 103 12 12185 127
12 12023 92 12 12062 104 12 12102 111 12 12146 103 12 12186 127
12 12024 92 12 12063 104 12 12103 111 12 12147 103 12 12187 127
12 12025 93 12 12064 105 12 12104 111 12 12148 103 12 12188 104
12 12026 93 12 12065 105 12 12105 111 1212149 103 12 12189 107
12 12027 94 12 12066 106 12 12106 111 12 12150 103 12 12190 107
12 12028 94 12 12067 106 12 12107 111 12 12151 103 12 12191 108
12 12029 95 12 12068 109 12 12108 112 12 12152 103 12 12192 108
1212030 95 12 12069 109 12 12110 112 12 12153 103 12 12193 108
12 12031 9% 12 12070 109 12 12113 113 12 12154 103 12 12194 97
12 12032 99 12 12071 109 12 12114 104 12 12155 103 12 12195 96
12 12033 99 12 12072 109 12 12115 90 12 12156 114 12 12196 98
12 12034 99 12 12073 110 12 12117 110 12 12157 114 12 12197 98
12 12035 100 12 12074 110 12 12118 111 12 12158 114 12 12198 97
12 12036 100 12 12075 110 12 12119 111 12 12159 114 12 12199 99
12 12037 100 12 12076 115 12 12120 111 12 12160 114 12 12200 128
12 12038 100 12 12077 115 12 12121 111 12 12161 114 12 12201 128
12 12039 100 12 12078 115 12 12122 113 12 12162 104 12 12202 129
1212040 100 12 12079 115 12 12123 113 12 12163 126

164



Transport lines and flexible constructions in automation

(LIPRO
Sk. Koda  Stran Sk. Koda  Stran Sk. Koda  Stran Sk. Koda  Stran Sk. Koda  Stran
Gr. Code  Page Gr. Code  Page Gr. Code  Page Gr. Code  Page Gr. Code  Page
Gr. Codice Pagina Gr. Codice Pagina Gr. Codice Pagina Gr. Codice Pagina Gr. Codice Pagina
Gr. Kode  Seite Gr. Kode  Seite Gr. Kode  Seite Gr. Kode  Seite Gr. Kode  Seite
13 13001 132 14 14044 148
13 13002 132 14 14045 161
13 13003 132
13 13004 132
13 13005 132
13 13006 132
14 14001 138
14 14002A 138
14 14003A 139
14 14004A 139
14 14005 138
14 14006 140
14 14007 140
14 14008 141
14 14009 141
14 14010 144
14 14020 149
14 14021 149
14 14022 146
14 14023 144
14 14024 145
14 14025 147
14 14026 146
14 14027 148
14 14028 155
14 14029 155
14 14030 156
14 14031 156
14 14032 157
14 14033 157
14 14034 158
14 14035 158
14 14036 159
14 14037 159
14 14038 160
14 14039 160
14 14040 161
14 14041 162
14 14042 145
14 14043 147

165



(_LIPRO Transport lines and flexible constructions in automation

\,
NOTES:

166



Transport lines and flexible constructions in automation

NOTES:

167



NY SWa)SASAIA" MMM o

NY'swialsAsdIA® OJul 57

Ny sAs-DIUS MMM (B

O YO8]OAOU MMM @

WOD™D DU MMM (R

7S 07 88 9€ + = DE.m>m|OMHMWMHWMMLMM® M Ol YoO2l0A0U®SDYJO N WOD DB UWD @B OJuUl @ WIRIT ELIT . 19" WO jIOM|DIBS W@ IoM|DIeW
9wl 98+ + V9 €0V ¥92 OF + V1L 119 T8 6SE+
/ AMT%MNMMWM SN 8L 89 29 9€ + & 00l MMV HQM Mv + M 2Ll 129 MM M@M+ M psesirier s
3SSNOS 1207
$L/0L ZS8H a3931s 822 11D ‘VaIHVdY SE0£0Y AIGAOTd $00¥ I — oplodoa1 obs 045
). L SWSISAS diA ZusupABouoy  ppiypdy ‘Lz U WoPSAI ‘S "PAIG 350Us OASURPINY ‘N6 JUSWSUUONAUZ,| 9P "AY §Lb WSWOH OjuIoDT OllIoRIO
odsupi] - WDIBOI 11 SAS-VHING V'S HD3L OAON !u_z oY JIWVAV ZI4DW [IsDIg Op DIYDWNSUg
AYVONNH AYVONNH VINVWOY VRIVOINng VISINNL

¥SLL0C6 T 99+

'
. T
@V_Ej_o'_:

g e

n

n_Z<.__<:._.

8 "HpHO

J2zyuPM-

jusby.

1I'SPHAUOSL MMM (B

{I'SPHAYOSL® 04Ul 57
€6 GSE 9 0LE+ =
V6 GSE 9 0LE + &
(17) pp2dippy £OLY6
. <>co sosAqng

SDJIAYD3]

S IUADIAOP MMM ¢

S HIUADIdOPBINZOW [J /

£06 856 876 _Nh

0Is) B

qQ .
/)
- )

VINVNHIN

ANVWY3IO ANVWIIO o1and3y HO3IzZD

. O

VDIVAO1S

L —

OO SISIUN|-OBWIDID MMM (B

1) 00YPABDOWDID 5

WO IDJIPWNSU MMM @

€829 CE8 LVC 85 + &
v9¥9 C€8 LvC 8S + &7
—m:Nw:0> ‘oqoqpip)op3 L00Z
- ‘DISUSIPA | 1-94A 01-€ [P20]

LL1Z 06S€E 1955+ =
001Z 065€ 1595+ @n

V"D PUSJSYDIW Ay Buojoid
“ V'O VANOLOY VOILVWNIN

o,

| GC
S

ﬂ»\{\;}t 1

7

V1INZANIA

oid oidjmmm (P
l 1s-oudil@oul g

(0) 98¢ + =

| £7 €1 5295(0) 98¢ + a7
| izs_mn 1229
\.Ei

VIN3IAO1S
7

DYeLDT 9D g
HOOSI® PHOUOT-0JPUDSSS|D 5
169 ¢85 ¢9€0 6€ + =
€TV LS8 GEC 6E+ @

(Iw) ONVTIW

DY21IDg 0IPUDSSA|Y

Alvll

Jusby.

“0°0°pP OAJIT

,? ..
é poE TN/ NE|
-4
ANVTHIZUMS

f

W02 8UOIZNAUSIPSS W ® O HE]

91080 9// ¥€ 6€ + &7
(11) @saupio] owis 9£00L

N,

TN

6€ PBISA JUUDAOID DIA

TY'S SAWN

juowiaid / ATVLI

9T ¥S TS ¥ETL GE+ B>
ST ¥S TS vE Tl GE + &
(1d) PYISA P PUPBISAlY 058

oli0] OlIqOS ‘Q°'ADd OjnDIWI
*D°d -1 ‘[DUOIIDN PPDYS]

P [PBNYIOJ YIOM [PFPW

arsasudipusApg@uppualq
689 L1898 €G€ + o
oom

“&zu_ﬁ NI P2

0_0_3

= a

VONLIOd

sjuaby pup &o_wm_:m_n_ SPIMPLIOM

aNV13¥] Jo "day




|
¥




7
TR

LIPRO d.o.o.

Dekani 20 A,

6271 Dekani, SLOVENIJA (EU)
&+ 386 (0)5 625 13 43

&=+ 386 (0)5 625 13 44

Jrasy info@lipro.si

< www_lipro.pro

code 9903209 - N. 9/1000-10/2019



